WEMYYKUHA
TPAHE OTERD
* % Kk Kk

MpeiickypaHT Ne 10
KondepeHu-ycnyr Ha 2025 rog,

VTBEPMIAIQ:

LleHbl B py6asx (B 1.4. HAC 20%)

MonHbIA AeHb MongHa MonpgHsa
Bmect 1 yac
(mo 9 uacos (mo 5 uyacos (mo 3 uacoe
umocT B Nepuop,
KondepeHu-3anbl STax B nepuog B nepuog B nepuop,
b . ] € 20:00 go
fuiei) ¢ 08:00 po ¢ 08:00 po ¢ 08:00 po 08:00 4acos
20:00 yacos) | 20:00uyacos) | 20:00 4acos) -
KMHOKOHUEPTHbIW 3aN C 500 130 000 85 000 75000 40 000
3an «Mopckoi» C 200 75000 45 000 40 000 20 000
3an «OpexoBbIin» C 150 45 000 30000 25000 15000
3an «KatoT-KoMmnaHua» c 40 45 000 30 000 25000 13000
3an «Mog JlrocTpoit» C 100 40 000 25000 20 000 13 000
3an «AHTapHbIN» C 100 40 000 25000 20000 13 000
3an «bopaoBbIAY» C 40 30000 A 20 000 17 000 10 000
3an «MaabmMOBbIN» C 38 25000 15000 12 000 8 000
3an «/IMMOHHbIN» C 30 25000 15000 12 000 8 000
3an «BepelarnHcKun» C 26 25000 15000 12 000 8 000
3an «Kunapucey . C 100 60 000
BbICTaBOUHbIV LEHTP
= 4 i
(1 400 m2) C 50 p./1 M2 B AieHb
Xonn KK3 (270 m2) C - 400 p./1 M2 B AeHb
Xonn BL, (230 m2) C - 400 p./1 M2 B geHb
3an PectopaHa «BbyHkep»* Jo
¢ 17:00 po 23:00 yac (He meHee 5 yac) A 200 G000
3an PecropaHa «J/llobaBa»™ A 1’%% 70000
T fo

3an PectopaHa «YalHbIn»* 0 100 70000

* Mpu nposeaeHUM 6aHKeTa yCIO0BUA COMIaCOBbIBAIOTCA AONONHUTENBHO.
1. B cTOMMOCTb apeHbl KoHdepeHU-3a10B BXOAUT:
- NPOEKTOP, 3KpaH, dAunyapT, KAukep, TpubyHa
- 3ByKOBOe 060pyfOBaHWe (MMKLIEPHbIA MYNbT, aKyCTUYECKas CUCTEM3, 2 MUKpodOHa — Kpome 3a/i0B:

«BopaoBbINY, «ManbmoBblit», «/ITMMOHHBINY, «BepeLaruHcKun»).
2. TexHu4ecKoe conpoBoXaeHue meponpuatna — 1000 py6/uac.

[nasHbIN byxrantep
AO «TK «HemuykuHa»

Angpeesa H.C.




